
ПРОТОКОЛ № 7
зборів Правління Громадської організації «Агрономічне без корупції.

Громадський контроль»

22 травня 2024 року с. Агрономічне Вінницькогорайону
Вінницької області

Присутні:
1. Супрунова Тетяна Володимирівна (с. Агрономічне) -  голова ГО.

2. Майстер Григорій Іванович (с. Бохоники) -  член правління.

3. Члени Корнійчук С. (с. Агрономічне), Супрунов Ю. (м. Вінниця)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Інформування про конкурс до Ради громадського контролю НАБУ для 

громадських об'єднань та процедуру його проведення.

2. Висування кандидатури для участі в конкурсі до Ради громадського 
контролю НАБУ від ГО «Агрономічне без корупції. Громадський контроль».

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:
1. По першому питанню порядку денного
Інформування про конкурс до Ради громадського контролю НАБУ для 

громадських об'єднань та процедуру його проведення.

Слухали:
Голова ГО Супрунова Тетяна повідомила що Національним антикорупційним 

бюро України був оголошений конкурс з формування Ради громадського 
контролю при НАБУ.

Супрунова Тетяна розповіла про процедуру проведення конкурсу: Рада 
громадського контролю при Національному бюро формується у складі 15 осіб, 
відібраних за результатами конкурсу. Конкурс з формування складу Ради 
громадського контролю проводиться шляхом рейтингового інтернет-голосування 
громадянами, які проживають на території України. Кандидатури для участі в 
конкурсі подаються громадськими об’єднаннями, державна реєстрація яких 
відбулася не менше ніж за рік до дня оголошення конкурсу та статутна діяльність 
яких пов’язана із запобіганням та протидією корупції (далі -  громадське 
об’єднання). Громадське об’єднання може подати для участі в конкурсі не більше 
трьох кандидатур. Для участі у конкурсі з формування Ради громадського 
контролю у період з 15 травня до 29 травня 2024 року відповідним громадським 
об'єднанням необхідно надіслати на електронну пошту: rada@nabu.gov.ua певний
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пакет документів. Рейтингове інтернет-голосування за 15 кандидатів до складу 
Ради громадського контролю відбудеться на офіційному вебсайті Національного 
бюро 10 червня 2024 року з 09:00 протягом 12 годин. Результати проведення 
конкурсу будуть розміщені на офіційному вебсайті Національного бюро 13 
червня 2024 року.

Супрунова Тетяна запропонувала прийняти участь ГО «Агрономічне без 
корупції. Громадський контроль» у вказаному конкурсі та висунути кандидатуру 
від нашої ГО. Діяльність в Раді громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України повністю відповідає статутній діяльності 
організації, меті її створення, напрямам та цілям діяльності.

Супрунова Тетяна запропонувала прийняти участь ГО «Агрономічне без 
корупції. Громадський контроль» у вказаному конкурсі та висунути кандидатуру 
від ГО.

Голосували:
_4_ - «за»;
_0_ - «проти»;

0__- «утримались»
Рішення прийнято.
Ухвалили: Прийняти участь ГО «Агрономічне без корупції. Громадський 

контроль» у конкурсі до Ради громадського контролю НАБУ та висунути 
кандидатуру від ГО.

2. По другому питанню порядку денного
Висування кандидатури для участі в конкурсі до Ради громадського контролю 

НАБУ від ГО «Агрономічне без корупції. Громадський контроль».
Слухали:
Майстер Григорій Іванович запропонував кандидатуру для участі в конкурсі 

до Ради громадського контролю НАБУ від ГО «Агрономічне без корупції. 
Громадський контроль» Супрунову Тетяну Володимирівну.

Виступили:
Корнійчук С. запропонував підтримати пропозицію Майстра Г.І., повідомив, 

що Супрунова Тетяна з 2022 по 2024 рік була членом Ради громадського контролю 
НАБУ і показала гарні результати роботи, приймала участь у роботі конкурсної 
комісії, від ГО зверталася з офіційними зверненнями щодо злочинів до НАБУ.

Голосували:
_4_ - «за»;
_0_ - «проти»;
_0_- «утримались»
Рішення прийнято.
Ухвалили:
Запропонувати висунути кандидатуру Супрунової Тетяни для участі в 

конкурсі до Ради громадського контролю НАБУ від ГО «Агрономічне без корупції. 
Громадський контроль».

Г оловуючий зборів Майстер Г.І.



Національне антикорупційне бюро України
Електронна адреса: rada@nabu.gov.ua

Голови Громадської Організації 
«Агрономічне без корупції. Громадський контроль» 

Супрунової Тетяни Володимирівни,

ЗАЯВА

Прошу допустити мене, Супрунову Тетяну, до участі у конкурсі до 
Ради громадського контролю Національного антикорупційного бюро 
України від громадської організації «Агрономічне без корупції. 
Громадський контроль».

Повідомляю про відсутність визначених Законом України “Про 
Національне антикорупційне бюро України” обмежень щодо входження до 
складу Ради.

27 травня 2024 року

СУПРУНОВА Тетяна
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АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, власне ім’я, по батькові: Супрунова Тетяна Володимирівна 

Попереднє прізвище: Кондрук

Число, місяць, рік народження:

Місце народження:

Громадянство: громадянка України

Заміжня, маю двох синів.

Дитинство і родина: Родина зі сторони батька походить з села Ластівці 
Кам’янець-Подільського району Хмельницької області, а зі сторони матері -  з 
м. Києва

Відомості про освіту: Освіта вища.

В 1985 році закінчила з золотою медаллю Кам’янець-Подільську школу 
№ 8, після закінчення школи працювала санітаркою гінекологічного 
відділення Кам’янець-Подільської міської лікарні.

В 1986 році навчалася на підготовчому відділенні в Вінницькому 
медичному інституті, після закінчення якого успішно здала іспити в медичний 
інститут.

1987-1994 р.р. -  навчання в Вінницькому медичному інституті ім. М.І. 
Пирогова, Саратовському та Архангельському медінститутах (чоловік - 
військовий лікар). В 1994 році закінчила з дипломом з відзнакою Вінницький 
медичний інститут ім. М.І. Пирогова.

1994 рік -  лікар-інтерн акушер-гінеколог Пологового будинку № 2 м. 
Вінниці.

1994-1997 р.р. -  магістратура на кафедрі акушерства та гінекології № 2 
Вінницького державного медичного університету ім. М.І. Пирогова, успішно 
захистила наукову роботу на здобуття звання «Магістр медицини» за 
спеціальністю акушерство і гінекологія та отримала диплом з відзнакою.

Після навчання в аспірантурі з акушерства та гінекології в 2004 році 
захистила дисертацію на здобуття звання кандидат медичних наук за 
спеціальністю акушерство і гінекологія. Отримала диплом кандидата 
медичних наук.



Г Т 1  • •Трудова діяльність:

Після закінчення медичного інституту працювала спочатку лаборантом, 
потім старшим лаборантом кафедри акушерства та гінекології № 2 
Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова.

З 2005 року по 2011 рік -  асистент кафедри акушерства та гінекології № 
2 Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова.

З 2011 року по 2024 рік -  доцент кафедри акушерства та гінекології № 2 
Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова.

Лікар акушер-гінеколог вищої категорії.

Посада: доцент кафедри акушерства та гінекології № 2 Вінницького 
національного медичного університету ім. М.І. Пирогова.

Місце роботи: тимчасово не працюю.

Громадська діяльність:

Громадська діячка, правозахисниця.
З 2017 року займаюся громадською діяльністю, поєднуючи лікарську, 

педагогічну та наукову працю.
Безпартійна.
Засновник та голова ГО «Агрономічне без корупції. Громадський 

контроль».
З червня 2022 року - член Ради громадського контролю Національного 

антикорупційного бюро України.
В 2023 році заснували разом з однодумцями Громадську спілку 

«КОНВЕНТ МІСТА ВІННИЦІ» задля відстоювання в судах інтересів громади.
Адреса місця проживання:

Контактний номер телефону: 

Електронна адреса:

27 травня 2024 року Тетяна
СУПРУНОВА



МОТИВАЦІИНИИ лист
кандидата СУПРУНОВОЇ Тетяни 

для обрання до складу Ради громадського контролю НАБУ

Моя мета: націлена на досягнення результату.

Мої сильні риси: Наполегливість, цілеспрямованість, працездатність, вміння 
переконувати, комунікабельність, активність, акуратність, чесність, відповідальність, 
прагнення до безперервного розвитку. Вміння працювати на результат та досягати 
успіху в 90-100%.

Мої досягнення: Проводила розслідування щодо нецільового використання 
коштів з бюджету Агрономічної сільської ради (наполягала на аудиті вартості 
будівництва доріг, ремонтних робіт в дитячому садочку в селі за надмірно високими 
цінами, незаконних списань коштівз пайової участі забудовників). Протягом останніх 4
х років займаюся вирішенням проблеми водопостачання в селі Агрономічне: візити до 
керівництва КП Вінницяоблводоканал, вирішення проблемних питань водопостачання 
та водовідведення на рівні громади. Аналіз роботи та стимуляція
роботи голови Агрономічної сільської ради в плані співпраці з забудовниками щодо 
благоустрою села, видачі технічних умов, модернізації існуючої системи водогону в селі

Агрономічне, була ініціатором звернення до Агрономічної сільради в порядку 
місцевої ініціативи «Забезпечення гарантованого та якісного водопостачання». 
Проводила контроль за якістю надання послуг, тарифами та заборгованістю перед КП 
Вінницяводоканал ТОВ ЖЕК Агрономічне. Готувала звернення до Антимонопольного 
комітету та Держпродспоживслужби щодо необґрунтованого підняття тарифів на 
водопостачання та водовідведення ТОВ ЖЕК Агрономічне. 
Являюся ініціатором багатьох звернень до сільських голів Агрономічної Шулікіна, 
Бохоницької Савчука, Медвеже-Вушківської Роздайбіди та Ільківської Петровської, 
Агрономічної Сітарського С.М. та вище вказаних сільських рад, звернення до громад 
сіл, що увійшли в нашу ОТГ, до Прем’єр міністра Гройсмана В.Б., посадових осіб голови 
Вінницької районної держадміністрації Демченка, Бегуса, начальника фінансового 
управління Вінницької райдержадміністрації щодо розрахунку спроможності громади, 
Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку Вінницької 
ОДА, Міністерство регіонального розвитку будівництва та ЖКГ України, голів 
Вінницької ОДА Коровія, Скальського, першого заступника Гижка, голови Вінницької 
районної ради Сітарського, Президента України В.О. Зеленського, Міністерства 
розвитку громад та територій України (Мінрегіон), Фракції партії «Слуга народу» та 
«Голос» у Верховній Раді.

Активно проводила громадські слухання в селі Агрономічному (біля 10, по 
округам). Ініціювала та особисто приймала активну участь у проведенні громадських 
обговорень в с. Бохоники 26.10.2019 року, таємного опитування щодо добровільного 
приєднання територіальної громади с. Медвеже Вушко 02.02.2020 року. Приймала 
участь в підготовці листв до Мінрегіону, голові Вінницької ОДА, фракції партії «Слуга 
народу» у Верховній Раді щодо обґрунтування необхідності внесення змін до існуючого



переробленого без нашої громади Проекту перспективного плану з розрахунком всіх 
критеріїв рівня спроможності нашої громади. Приймала участь у підготовці Паспорта 
Агрономічної ОТГ. Приклала багато зусиль в відстоюванні створення Агрономічної 
ОТГ, яку влада міста Вінниці бажала приєднати до міста по частинам. Але громада, я, 
як її активний представник, та певні депутати відстояли в Перспективному плані 
адміністративного устрою Вінницької області і результатом моїх старань за активної 
підтримки та звернень громади і деяких депутатів стало створення Агрономічної 
сільської територіальної громади. Приймала участь у підготовці листів-звернень до 
Головного управління Держгеокадастру у Вінницькій області та Держгеокадастру 
України щодо припинення розпорядження землями Агрономічної ОТГ без погодження 
з Агрономічною громадою. З метою вирішення всіх болючих проблем села та 
викоренення корупції на місцевому рівні балотувалася на місцевих виборах за 
мажоритарною системою як самовисуванка на сільського голову Агрономічної ОТГ на 
місцевих виборах 25 жовтня 2020 року, мала непогану підтримку громади (172 голоси).

В 2020-2021 роках пройшла навчання на Міждисциплінарній освітній програмі 
«Антикорупційні студії» Києво-Могилянської академії, що дало серйозний поштовх 
мені, як особистості, в громадській діяльності, вмотивувало та підсилило бажання 
запобігання корупції та прискоренім очищення України від корупціонерів та пошуку 
ефективних механізмів запобігання корупції, як на державному так і на місцевому рівні.

Під час навчання мною була ініційована та створена Громадська організація 
«Агрономічне без корупції. Громадський контроль», Код ЄДРПОУ -  44152395, яка на 
даний час має досвід практичної роботи і веде постійний діалог з органами місцевої 
влади (головою громади, працівниками апарату сільської ради, виконавчим комітетом, 
депутатським корпусом).

Метою моєї діяльності та діяльності створеної ГО є запобігання корупції на 
місцевому рівні, прозорість і доброчесність у діях органів місцевого самоврядування, 
державних установ на місцевому рівні, залучення та уповноваження органів місцевого 
самоврядування Агрономічної сільської громади до сумісних дій. Одним із завдань є 
мобілізація та широке залучення мешканців громади у розбудові повної нетерпимості 
до проявів корупції, розробка ефективних механізмів запобігання корупції на місцевому 
рівні з імплементацією досвіду на всеукраїнський рівень.

З моменту створення ГО подано понад 330 звернень, заяв, інформаційних запитів 
до різних гілок влади: ДЕР, НАБУ, САП Генеральної прокуратури України, голови 
Верховного Суду, Уповноваженого з прав людини, НАЗК, Вінницької міської ради, 
Держаудитслужби, Держгеокадастру України, народних депутатів Устинової О., 
Пашковського М.І., Борзової І.Н., Кабінету міністрів України, голови Вінницької ОДА, 
голови Вінницької РДА, відділу освіти РДА, Територіального управління державної 
судової адміністрації Вінницької області, ОМС -  Агрономічної сільської ради, ТОВ 
ЖЕК «Агрономічне», 12 заяв про вчинення кримінального правопорушення до 
Вінницької обласної прокуратури та ГУНП у Вінницькій області, які зареєстровані в 
ЄРДР.

Постійно приймаю участь в навчаннях та антикорупційних тренінгах.

Зареєстровано 22 кримінальних провадження.



Проводиться адвокація збереження для жителів громади міста Вінниці 
Комунального некомерційного підприємства «Вінницький міський клінічний пологовий 
будинок № 2».

Викриття порушень під час виборів ректора Вінницького національного 
медичного університету ім. М.І. Пирогова.

В 2023 році заснували разом з іншими ГО Громадську спілку «КОНВЕНТ МІСТА 
ВІННИЦІ» задля відстоювання в судах інтересів громади.

Станом на сьогодні ми, як ГО, націлені на реальні антикорупційні зміни в Україні 
після ПЕРЕМОГИ, потребуємо підтримки з боку однодумців, тісної співпраці з 
органами влади в тому числі НАБУ, в тому числі міжнародної, та знаходимося у 
постійному пошуку партнерів, відкриті до активної співпраці.

Будемо раді прийняти активну участь в роботі Ради громадського контролю НАБУ 
задля антикорупційної боротьби та запобігання корупції.

Бажаю бачити свою Україну без корупційних схем !

27 травня 2024 року Тетяна
СУПРУНОВА


